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V.d. glavŶog i odgovorŶog uredŶika  Žarko Rakić   

ZaŵeŶik glavŶog i odgovorŶog uredŶika Petar Mićković   

UredŶik deska Marko AlďuŶović  

UredŶik političke BojaŶ Bilďija  

 

 PoštovaŶi,  

  u Vašeŵ listu od ϭϵ. deĐeŵďra ϮϬϭϳ. godiŶe oďjavljeŶ je Ŷa ϲ. straŶiĐi tekst pod Ŷaslovoŵ 
"Savet TraŶspareŶtŶost: ŶeosŶovaŶi Ŷapadi Ŷa rad skupštiŶe". Reč je o izjavi g. Marija Spasića, 
generalnog sekretara organizacije "Saveta za monitoring, ljudska prava i borbu protiv korupcije 

Transparentnost".  

 Reč je o orgaŶizaĐiji koja Ŷeŵa, Ŷiti je ikada iŵala veze sa orgaŶizaĐijoŵ TraŶspareŶtŶost 
Srďija ;člaŶiĐoŵ gloďalŶe aŶtikorupĐijske ŵreže TraŶspareŶsi IŶterŶešŶelͿ. OrgaŶizaĐija g. Spasića je 
registrovaŶa pod Ŷazivoŵ koji uŶosi zaďuŶu zďog sličŶosti sa Ŷazivoŵ Saveta za ďorďu protiv 
korupĐije i Ŷaše orgaŶizaĐije u vreŵe kada je zakoŶ to oŵogućavao ;po aktuelŶoŵ ZakoŶu o 
udružeŶjiŵa Ŷaziv udružeŶja Ŷe sŵe da ďude zaŵeŶljiv sa Ŷazivoŵ drugog udružeŶja Ŷiti da izaziva 
zaďuŶu o udružeŶju, Ŷjegoviŵ Điljeviŵa ili u pogledu toga o kakvoj se vrsti pravŶog liĐa 
radi.registrovatiͿ. Proteklih godiŶa u ŵedijiŵa je povreŵeŶo g. Spasić predstavljaŶ kao geŶeralŶi 
sekretar TranspareŶtŶosti, što je izazivalo zaďuŶu, Ŷa šta sŵo iŵ ukazivali, pa ŵediji koji preŶose 
Ŷjegove stavove, poput IŶforŵera i Srpskog telegrafa, sada koriste kao skraćeŶi Ŷaziv "Savet za 
monitoring". 

 Jasno nam je da je Politika u vesti u kojoj je citirala g. Spasića želela da skrati dugački, 
eklektički Ŷaziv Ŷjegove orgaŶizaĐije, ali je upotreďoŵ Ŷaziva Savet TraŶspareŶtŶost stvoreŶa zaďuŶa 
da je reč o orgaŶu Ŷaše orgaŶizaĐije odŶosŶo da je g. Spasić geŶeralŶi sekretar orgaŶa 
Transparentnosti Srbija.  

 Zabuna je utoliko ďila veća što se g. Spasić u izjavi koju je Politika oďjavila izjašŶjavao o teŵi o 
kojoj je ϭϴ. deĐeŵďra TraŶspareŶtŶost Srďija izdala saopšteŶje, a koje Ŷije oďjavljeŶo u Vašeŵ 
ĐeŶjeŶoŵ listu. S oďziroŵ Ŷa to da je reč o teŵi kojoŵ se TraŶspareŶtnost Srbija bavi dugi niz godina 

;fuŶkĐioŶisaŶje NarodŶe skupštiŶe Srďije, ŶjeŶa ŶadzorŶa uloga, kao i postupak pripreŵe, usvajaŶja i 
izvršeŶja ďudžeta uopšteͿ kod pojediŶih čitalaĐa stvoreŶ je utisak da je reč o stavu Ŷaše orgaŶizaĐije, 
odnosno nekog orgaŶa Ŷaše orgaŶizaĐije ;SavetaͿ. 

   



 

 

 

 S oďziroŵ Ŷa sve ŶavedeŶo, a radi doďroďiti čitalaĐa Politike i zaštite ugleda Vašeg lista i Ŷaše 
orgaŶizaĐije, predlažeŵo da učiŶite sledeće: 

 1.     Da uďuduće, kada preŶosite izjave g. Spasića koristite kao skraćeŶi Ŷaziv njegove organizacije 

isti koji koriste i drugi dnevni listovi, „Savet za monitoring“. 

2.     Da preŶesete Ŷaše saopšteŶje koje se odŶosi Ŷa teŵu usvajaŶja ďudžeta za ϮϬϭϴ. godiŶu 
http://www.transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/saoptenja/9633-usvajanje-budzeta-za-

2018-znacajan-korak-nazad-srpskog-parlamentarizma odnosno, da oďavestite čitaoĐe Ŷa priŵereŶ 
ŶačiŶ o toŵe da orgaŶizaĐija g. Spasića Ŷije u vezi sa Ŷašoŵ, shodŶo Ŷavodiŵa iz ovog pisŵa. 

 

S poštovaŶjeŵ, 

 

za Transparentnost Srbija 

Programski direktor 

NeŵaŶja NeŶadić  

Beograd, 19. decembar 2017. 
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